

济宁第六届青岛啤酒节圆满闭幕

盛夏狂欢继续,世界旅游小姐济宁直选赛等启动

本报济宁7月17日讯(记者 王博文) 15日,随着世界杯的结束,陪伴市民11天的2018济宁第六届青岛啤酒节也圆满落下帷幕。啤酒节期间精彩不断,累计吸引游客2万余人次。

啤酒节期间,位于济宁高新区展览馆东广场的个性化舞台上,酒王争霸赛、歌曲串烧精彩不停,啤酒节组委会与F&M机械未来电子音乐节合作打造的青岛啤酒节“机械未来电音之夜”,更是将啤酒节的氛围推向高潮,台下观众随着音乐激情呐喊,挥舞起双手感受啤酒节的魅力。

除了精彩的节目,啤酒节也少不了美酒与美食,在啤酒节现场,各色美食齐聚一旁的“美食街”,麻辣小龙虾、海鲜、烧烤,

众多美味配合合格啤酒与饮品,刺激着现场观众的味蕾,让观众感受一场啤酒与美食的饕餮盛宴。

在畅饮啤酒,观看节目之余,活动现场、会场外围道路还随处可见安保人员的身影,他们在为期11天的啤酒节间成为了游客口中“最可爱的人”,坚守值岗保障游客的安全和啤酒节的秩序,努力把本届啤酒节办成既狂欢热烈、又惠民亲民的平安盛会。

陪伴市民11天的啤酒节已经落下帷幕,但盛夏狂欢还将继续。新丝路模特大赛济宁选拔赛、世界旅游小姐济宁直选赛已于啤酒节闭幕式现场成功启动,将持续为市民带来不一样的精彩赛事,让市民在此度过浪漫仲夏夜。



市民在台下观看节目,享受盛夏好时光。本报通讯员 刘盟 摄

以党建为引领,济宁海达行知学校——

党建+教学,促教育全方位发展

文/图 本报记者 王博文 通讯员 孟步良

学校作为教书育人之所,肩负的重任不言而喻,其党建工作就显得格外重要。济宁海达行知学校深知党建引领教育教学的重要性,早在学校建成投入使用之时就成立了学校党委会,通过开展党建学习教育,举办各类丰富教学活动,在学校教育价值观、课堂、课程、管理等方面发挥党建引领作用,让党建与教学有机结合,助力学校教育发展。

为党建工作的重点,学校目前共有教师290人,其中党员58人,占教师总数的20%,前不久又有一批青年教师通过自荐及推荐的形式,上交了入党申请书,随着新鲜血液的注入,也将进一步激发学校党建新的青春与活力。

个健康成长的乐园。

党建融入师德学风 助力学生立德育心

“教师的思想政治修养与理论修养,对学生人生道路的选择,科学文化素质的提高,都起着十分重要的导向作用。”在济宁海达行知学校党委副书记郭恩凤看来,学校教育不仅是答疑解惑,更应重视立德育人。

为此,学校把党建与教育深度融合,把党建工作融入到师德师风、学生德育等方面,以党建为引领,带领广大教师凝神聚力教书、务实担当育人。

“要想育人,首先抓好教师价值观的培养。”在培养教师价值观方面,学校抓住了党员教师这一“关键少数”,通过充分发挥党员教师的模范带头作用,树立标杆,引领学校教师树立正确的价值观。“学校每学期都会评选党员教师榜样人物,在两周一次的报告会上,通过讲解真实发生的故事,带动周围的每一位教师,从而引导他们树立正确的价值观。”郭恩凤说。

在培养教师价值观的同时,学校不断强化教师管理工作,通过树立党员教师的高尚师德形象,强化教师责任担当,为学生创造良好的学习生活环境。“每位老师都会充当孩子们的生活老师,负责孩子生活的方方面面。”郭恩凤说,通过教师对学生全方位的关注与指导,帮助孩子树立正确的价值观,激发学生奋发向上的活力,助力学生立德育心、健康成长。

党员教师带头 创新课程体系

教育教学质量是一所学校的生命线,提高教育教学质量是学校所有工作的出发点和归宿。为了营造学校学习及学术氛围,党员教师主动担起“领头羊”职责,积极进行学校课程创新和课堂建设。

“优秀党员教师会参与到集团总部的课程研究工作当中,对国家课程进行研究和整合,打造出适合本校学生学习的课程。”在课程创新方面,海达行知学校党委副书记陈东介绍,对于整合落地的课程,每位教师都会提前编写导学案,并发放到学生手中,帮助学生在课堂上更好的进行学习。

此外,学校党员教师还会积极开发校本课程,通过关注学生的成长需求,学校目前共开设了包括陶艺、合唱等在内的68门校本课程,能够满足学生不同类别、不同兴趣、不同学习阶段选择多元化的需求,让学生的个性得以彰显,智慧得以成长。

在课堂建设方面,学校开设了党员示范课,通过党员教师们精心准备的课程,打造学生喜欢的课堂,争做学生喜欢的老师,展现党员教师的风采,激发广大教师上好课的信心和热情,为学生们打造出一



学校党建长廊。

加强党建教育 吸引年轻力量

学校作为教书育人之所,不仅承担着传播人类文化科学知识的责任,更肩负着引领学生思想政治、道德修养的重任。教育能否走得稳,走得远,关键还取决于学校的党组织建设是否扎实,是否稳固。

济宁海达行知学校早在学校建成投入使用之初就成

立了学校党委会,并下设小学、初中、高中、行政后勤等4个党支部,随着学校党建工作的开展,海达行知学校围绕教育教学抓好党建,让党建与教学有机结合,充分发挥学校党委会的战斗堡垒和党员教师的模范带头作用。

其中,学校通过开展党员学习教育活动,党建有关书籍读书交流活动,撰写党员学习笔记本等方式,深化党员教师对党的认识,增强其自豪感、

责任感。通过打造党员先锋岗、党员老师示范课等形式,让党员教师在教育教学中亮出身份,强化党员教师的先锋模范作用。通过在校园内布置党建教育学习展板、广播播放党建有关内容、国旗下演讲等形式,营造浓厚的校园党建氛围,让党建学习教育常态化。

海达行知学校不仅积极开展对现有党员教师的党建教育,还把培养发展新党员作